
 
 

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA TERENU EGZ. 1 

 

 

 

Jednostka projektowa: 

 

 

 

 

 

 

 

MAREL Marcin Szczęsny 

ul. Jaśkowa Dolina 15/15 80-252 Gdańsk 

e-mail: biuro.marel@gmail.com 
 

Nazwa zamówienia: 

Budowa stacji transformatorowej kontenerowej SN/nN, przyłącza kablowego SN-15kV 

oraz sieci elektroenergetycznej nn-0,4kV w celu zwiększenia bezpieczeństwa 

energetycznego okolicznych odbiorców oraz zasilania stacji ładowania pojazdów 

elektrycznych w m. Cieplewo przy ul. Sosnowej 

Inwestor:  
ENERGA-OPERATOR S.A. 

ul. Marynarki Polskiej 130, 80-557 Gdańsk 

Kategoria obiektu: XXVI – Sieć elektroenergetyczna 

Identyfikator jednostki 

ewidencyjnej: 

Identyfikator: 220404_2 Pruszcz Gdański 

Obręb ewidencyjny: 
obręb 0020  

obręb 0015 

Numery działek 

ewidencyjnych: działki nr:  236, 19, 227/4, 227/7 oraz 199/1 

Numer OBI OBI/33/2303016 

Numer umowy ZN/10538/303MZI/2023/2303016 

Zakres opracowania: 
Pełniona 
funkcja 

projektowa 

Imię i nazwisko, 
specjalność 

i numer uprawnień budowlanych 

Data 

opracowania 

Podpis 

Sieć i urządzenia 

techniczne: 

ELEKTRYCZNE 

 

Projektant 

Marcin Szczęsny, 

upr. bud.: POM/0191/POOE/14, 

specjalność instalacyjna w zakresie 

sieci, instalacji i urządzeń elektr. i 

elektroenerget.  

 

Grudzień 

2024 

 

Sieć i urządzenia 

techniczne: 

ELEKTRYCZNE 

 

Sprawdzający 

Mariusz Łopatyński 

upr. bud.: POM/0183/PWBE/19 

specjalność instalacyjna w zakresie 

sieci, instalacji i urządzeń elektr. i 

elektroenerget. 

 

Grudzień 

2024 

 



 

str. 2 
 

 

Spis treści 
 

1. CZĘŚĆ OPISOWA PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU 10 

1.1. Przedmiot opracowania ............................................................................................................................... 10 

1.2. Stan istniejący projektu zagospodarowania terenu ...................................................................................... 10 

1.3. Projektowane zagospodarowania terenu ..................................................................................................... 10 

1.4. Zakres rzeczowy projektowanej sieci i urządzeń ......................................................................................... 11 

1.5. Zapisy miejscowego planu zagospodarowania terenu ................................................................................. 11 

1.5.1 Wymagania ochrony i kształtowania ładu przestrzennego 11 

1.5.2 Ochrona środowiska i zdrowia ludzi oraz dziedzictwa kulturowego i zabytków oraz dóbr kultury 
współczesnej  11 

1.5.3 Wpływ eksploatacji górniczej oraz osuwiskowej na działkę lub teren zamierzenia budowlanego 11 

1.5.4 Ochrona interesów osób trzecich 12 

1.5.5 Dane o przewidywanych zagrożeniach dla środowiska oraz higieny i zdrowia użytkowników obiektów 
budowlanych i ich otoczenia 12 

1.6. Informację o obszarze oddziaływania obiektu. ............................................................................................. 12 

1.7. Inne dane wynikające ze specyfiki, charakteru i stopnia skomplikowania obiektu budowlanego ................. 14 

2. CZĘŚĆ RYSUNKOWA PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU 14 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

str. 3 
 

OŚWIADCZENIE 

 

My niżej podpisani, zgodnie z wymogiem Prawa budowlanego art. 34 ust. 3d pkt. 3 ustawy z dnia 7 

lipca 1994 roku Prawo budowlane (Tekst jednolity: Dz. U. z 2021 r., poz. 11 z późniejszymi zmianami), 

oświadczam, że projekt zagospodarowania terenu pt.: 

Budowa stacji transformatorowej kontenerowej SN/nN, przyłącza kablowego SN-15kV oraz sieci 

elektroenergetycznej nn-0,4kV w celu zwiększenia bezpieczeństwa energetycznego okolicznych 

odbiorców oraz zasilania stacji ładowania pojazdów elektrycznych w m. Cieplewo  

przy ul. Sosnowej. 

Zlokalizowany na działkach nr 236, 19, 227/4, 227/7 obręb 0020  oraz działka nr 199/1 obręb 0015, 

jednostka ewidencyjna 220404_2 Pruszcz Gdański, województwo Pomorskie, powiat Gdański, Gmina 

Pruszcz Gdański,  jest kompletny oraz został sporządzony zgodnie z umową,  obowiązującymi przepisami 

oraz zasadami wiedzy technicznej i jest kompletny z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. 

 

Wszelkie kopie dokumentów i uzgodnień zamieszczonych w projekcie są zgodne z oryginałami. 

 
 

 

 

 

Gdańsk, 08.12.2024 r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projektant  : 

mgr inż. MARCIN SZCZĘSNY 

upr. bud. do projektowania bez ograniczeń  
w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, 
 instalacji i urządzeń elektrycznych  
i elektroenergetycznych POM/0191/POOE/14 

Sprawdzający: 

mgr inż. MARIUSZ ŁOPATYŃSKI 

upr. bud. do projektowania i kierowania robotami 
bud. bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej  
w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych 
elektroenergetycznych POM/0183/PWBE/19 
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1. CZĘŚĆ OPISOWA PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU 

1.1. Przedmiot opracowania 

Przedmiotem opracowania jest projekt budowy stacji transformatorowej kontenerowej SN/nN, 

przyłącza kablowego SN-15kV oraz sieci elektroenergetycznej nn-0,4kV w celu zwiększenia bezpieczeństwa 

energetycznego okolicznych odbiorców oraz zasilania stacji ładowania pojazdów elektrycznych                                       

w m. Cieplewo przy ul. Sosnowej. 

1.2. Stan istniejący projektu zagospodarowania terenu 

Lokalizacja projektowanego przyłącza elektroenergetycznego kablowego SN-15kV oraz sieci 

elektroenergetycznej kablowej nn-0,4kV wraz z montażem stacji transformatorowej kontenerowej znajduje 

się na terenie, który posiada miejscowy plan zagospodarowania terenu uchwała Rady Gminy Pruszcz 

Gdański nr XXXII/178/2005 z dnia 10 Sierpnia 2005 r. karta terenu KGP, karta terenu KD, karta terenu MJ, 

karta terenu U, karta terenu ZL. Działki objęte wnioskiem stanowią własność Skarbu Państwa, Gminy 

Pruszcz Gdański oraz osób prywatnych. Na działce nr 236 znajduję się istniejąca linia napowietrzna SN-

15kV ze słupem nr 161, z której zasilana będzie projektowana stacja transformatorowa kontenerowa wraz z 

odbiorcami. W rejonie prowadzonych prac znajduje się następująca infrastruktura techniczna podziemna 

taka jak: 

• sieć energetyczna napowietrzna SN-15kV; 

• sieć energetyczna napowietrzna i kablowa nn-0,4kV; 

• sieć wodociągowa; 

• sieć teletechniczna; 

• sieć kanalizacji deszczowej; 

• sieć kanalizacji sanitarnej; 

• sieć gazowa. 

1.3. Projektowane zagospodarowania terenu 

Zaprojektowano budowę przyłącza elektroenergetycznego kablowego SN-15kV typu 3xNA2XS(FL)2Y 

1x150/25mm2 nr S3303035 o długości L=375(390)m od wymienianego słupa SN-15kV nr 161 w kierunku 

projektowanej stacji transformatorowej Mzb1pp-20/630-3 nr T332057 CIEPLEWO DŁUGA II w pole nr 3 

rozdzielnicy SN-15kV 

W  związku z budową projektowanej sieci elektroenergetycznej kablowej nn-0,4kV należy wybudować 

przyłącze kablowe elektroenergetyczne YAKXS 4x240mm2 zasilane z obw 01 o długości L=113(128)m 

projektowanej stacji nr T332057 CIEPLEWO DŁUGA II w kierunku projektowanego złącza kablowego typu 

KRSN-PP/1R-NH2+1R-NH2/F nr Z3316986. 

 Dodatkowo w ramach prowadzonych prac należy powiązać projektowaną stację transformatorową nr 

T332057 CIEPLEWO DŁUGA II z istniejąca siecią elektroenergetyczną relacji złącze kablowe nr Z3311173 

a istniejące złącze kablowe Z3311174 zasilanej z obw 05 ze stacji T-5136 CIEPELWO OSIEDLE za pomocą 

projektowanej linii kablowej YAKXS 4x240mm2 o łącznej długości L= L=25(50)m, której końce należy 
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wprowadzić do projektowanego złącza kablowego typu KRSN-00/3R-NH2/F nr Z3316987 zlokalizowanego 

przy projektowanej stacji transformatorowej. Powyższe projektowane złącze kablowe nr Z3316987 będzie 

złączem podziałowym. 

Równolegle wraz z projektowaną linią kablową należy układać bednarkę ocynkowaną FeZn o przekroju 

25x4. Taśmę stalową należy układać pod kablem i przysypać 10 cm warstwą piasku lub gruntu rodzimego w 

celu odseparowania od kabla. Taśmę stalową należy połączyć z dostępnymi zaciskami uziemiającymi 

kablowych rozdzielnic szafowych, szafek pomiarowych, stacji, stanowisk słupowych itp. 

1.4. Zakres rzeczowy projektowanej sieci i urządzeń 

Zasilanych z linii SN: 05300 przyłączonej do GPZ: GPZ PRUSZCZ GDAŃSKI 

Zasilanych ze stacji o nr ruchowym: Proj. T332057 CIEPLEWO DŁUGA II 

Wymiana pojedynczego słupa SN: Typ: Pgo E-13,5/6 Ilość: 1 kpl. 

Linia napowietrzna SN Typ: ----- dł. trasy/dł. całkowita: ------ 

Rozłącznik napowietrzny SN: Typ: RUN 24/4 W+S+H 100A A2 Ilość: 1 kpl. 

Linia kablowa SN Typ: 3xNA2XS(FL)2Y 1x150/25mm2 dł. trasy/dł. Całk.: 375(390)m 

Głowice kablowe: Typ: QT II 12/20kV 93-EB 63-2PL Ilość: 1 kpl. 

 Typ: K480TB+800PB-10SA-22N Ilość: 2 kpl. 

Ograniczniki przepięć: Typ: ASM 18N+A+W3 Ilość: 3 szt. 

Złącze kablowe SN: Typ: ----- Ilość: ----- 

Stacje transformatorowe SN/nn: Typ: Mzb1pp 20/630-3 Ilość: 1 kpl. 

Transformator: moc: 250kVA Ilość: 1 kpl. 

Szafka pomiarowe: Typ: KRSN-PP/1R-NH2+1R-NH2/F Ilość: 1 kpl. 

 Typ: KRSN-00/3R-NH2/F Ilość: 1 kpl. 

Linia kablowa nn: Typ: YAKXS 4x240mm2 obwód: 01 

dł.trasy/dł.całkowita: 113(128)m   

Linia kablowa nn: Typ: YAKXS 4x240mm2 obwód: 02 

dł.trasy/dł.całkowita: 25(50)m   

Przecisk: Długość: 157 m Ilość: 13 szt. 

Przewiert sterowany: Długość: 103,5 m Ilość: 2 szt. 

1.5. Zapisy miejscowego planu zagospodarowania terenu 

1.5.1 Wymagania ochrony i kształtowania ładu przestrzennego 

Projektowana inwestycja nie koliduje z istniejącym zagospodarowaniem i urządzeniami terenowymi. 

Inwestycja została zaprojektowana zgodnie z obowiązującymi przepisami, zasadami wiedzy technicznej oraz 

zgodnie z podanymi w uzgodnieniach branżowych oraz lokalizacyjnych warunkami. 

1.5.2 Ochrona środowiska i zdrowia ludzi oraz dziedzictwa kulturowego i zabytków oraz dóbr kultury 
współczesnej 

Projektowane zamierzenie budowlane nie jest zaliczane do przedsięwzięć, które mogłyby znacząco 

oddziaływać na środowisko, wymagające sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko, ani do 
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przedsięwzięć dla których obowiązek sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko może być 

wymagany i nie wymaga uzyskania decyzji i środowiskowych uwarunkowaniach. Inwestycja nie narusza 

przepisów ustawy z dnia 27 kwietnia 2001r. Prawo ochrony środowiska. W czasie prowadzenia robót 

stosowane będą technologie mające oddziaływanie na środowisko, a prace zorganizowane będą w sposób 

do minimum ingerujący w środowisko i prowadzone będą zgodnie z zasadami BHP przy robotach 

budowlanych. Sprzęt budowlany używane do robót będzie sprawny, nie powodując zanieczyszczenia 

wyciekami paliwa lub olei. Odpady powstałe w czasie realizacji inwestycji zostaną zagospodarowane zgodnie 

z Ustawą o odpadach z dnia 14 grudnia 2012r. Teren po robotach budowlanych należy przywrócić do stanu 

pierwotnego ze szczególną dbałością o ochronę istniejącej zieleni. Ziemia pochodząca z wykopów zostanie 

użyta do zasypania wykopów i w minimalnej ilości zostanie rozplantowana na terenie wchodzącym w zakres 

przedmiotowej inwestycji. Teren oraz działki w obrębie inwestycji nie są wpisane do rejestru zabytków 

zgodnie z zapisami miejscowego planu zagospodarowania terenu. W przypadku napotkania na znaleziska z 

epok poprzednich należy  przerwać prowadzenie robót budowlanych oraz poinformować Pomorskiego 

Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków w celu podjęcia kroków i oceny w sprawie ochrony zabytku wraz z 

określeniem techniki prowadzenia badań przy zabytku. Przedmiotowa inwestycja nie koliduje z istniejącym 

drzewostanem w zakresie wymagającym dokonania wycinki krzewów lub drzew. 

1.5.3 Wpływ eksploatacji górniczej oraz osuwiskowej na działkę lub teren zamierzenia budowlanego 

Teren realizacji inwestycji położony jest poza granicami ustalonych terenów i obszarów górniczych. 

Teren realizacji inwestycji położony jest poza terenami osuwiskowymi. 

1.5.4 Ochrona interesów osób trzecich 

Lokalizacja linii została pozytywnie uzgodniona przez wszystkich właścicieli nieruchomości. Inwestycja 

nie ogranicza interesów osób trzecich zarówno w trakcie realizacji, jak i w czasie użytkowania. Teren 

inwestycji należy oznakować i zabezpieczyć przed dostępem osób trzecich 

1.5.5 Dane o przewidywanych zagrożeniach dla środowiska oraz higieny i zdrowia użytkowników obiektów 
budowlanych i ich otoczenia  

Zagrożenia dla środowiska oraz higieny i zdrowia użytkowników obiektów budowlanych o ich otoczenia 

nie występuje.  

1.6. Informację o obszarze oddziaływania obiektu. 

Obszar oddziaływania projektowanego obiektu jest analizowany w odniesieniu do obowiązujących 

przepisów zawierających regulacje odnoszące się do odległości obiektów i urządzeń budowlanych od innych 

obiektów i granic nieruchomości oraz wprowadzających związane z tym obiektem ograniczenia 

w zagospodarowaniu, w tym zabudowy tego terenu. Lista przepisów, mogących mieć zastosowanie przy 

określaniu obszaru oddziaływania projektowanego obiektu. 
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L.p. Przepisy Przepis / ograniczenia 

 
1. 

Ustawa z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (Dz. U. z 2024 r. 

poz. 725, z późn. zm.) 

Należy badać, czy projektowany obiekt nie doprowadzi do 

ograniczenia pobliskich terenów w zakresie zapewnienia im 

wskazanych w tym przepisie wymagań ogólnych 

 
2. 

Rozporządzenie Ministra Łączności z dnia 21 kwietnia 1995 r. w 

sprawie warunków technicznych zasilania energią elektryczną 

obiektów budowlanych łączności (Dz. U. poz. 271 z późn. zm.) 

W przypadku zasilania obiektu budowlanego jakim jest sieć 

oświetleniowa 

3. Ustawa z dnia 10 kwietnia 1997 r. - Prawo energetyczne 

(Dz.U.2024.266, z późn. zm.) 

 

Czytaj więcej w Systemie Informacji Prawnej LEX: 

https://sip.lex.pl/akty-prawne/dzu-dziennik-ustaw/prawo-

energetyczne-16798478) 

W zakresie inwestycji odnośnie budowy sieci oświetlenia 

ulicznego o odpowiednich parametrach sieciowych 

 
4. 

Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 26 kwietnia 2013 r. w 

sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać sieci 

gazowe i ich usytuowanie (Dz. U. poz. 640 z późn. zm.) 

W przypadku realizacji inwestycji polegającej na budowie 

sieci gazowej bądź realizacji inwest. sąsiadującej z ww. 

obiektem bud.. Zastosowanie może znaleźć np. §2, §7, §10, 

§21, §40, §79 

 
5. 

Rozporządzenie Ministra Cyfryzacji z dnia 26 maja 2023 r. w sprawie 

warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać telekomunikacyjne 

obiekty budowlane i ich usytuowanie (Dz. U. poz. 1040 z późn. zm.) 

W przypadku realizacji inwestycji polegającej na budowie 

sieci telekomunikacyjnej bądź realizacji inwest. sąsiadującej 

z ww. obiektem bud. 

 
6. 

Rozporządzenie Ministra Cyfryzacji z dnia 26 maja 2023 r. w sprawie 

warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać kanały 

technologiczne i ich usytuowanie (Dz. U. poz. 1039 z późn. zm.) 

W przypadku realizacji inwestycji polegającej na budowie 

kanałów technologicznych bądź realizacji inwest. 

sąsiadującej z ww. obiektem bud. 

 
7. 

Ustawa z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych  

(Dz. U. z 2015 r., poz. 460 z późn. zm.) 

W przypadku inwestycji związanej z realizacją np. zjazdu z 

drogi publicznej bądź jego przebudowy. Zastosowanie może 

znaleźć np. art. 35, art. 38, art. 39, art. 43. Zwrócić należy 

również uwagę na regulacje szczególne zawarte w art. 42 

 
8. 

Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 24 czerwca 2022 r. w 

sprawie przepisów techniczno-budowlanych dotyczących dróg 

publicznych (Dz. U. poz. 1518 z późn. zm.) 

W przypadku terenu inwestycji położonego w terenie ochrony 

bezpośredniej lub pośredniej ujęcia wody. 

 
9. 

Rozporządzenie Ministra Transportu Budownictwa i Gospodarki 

Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania 

geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych (Dz. 

U. poz. 463 z późn. zm.) 

W zakresie posadowienia obiektu budowlanego 

 
10. 

Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w 

sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i 

ich usytuowanie (Dz. U. z 2022 r. poz. 1225, z późn. zm.) 

W zakresie usytuowania obiektu budowlanego względem 

zabudowań 

 
 

11. 

Ustawa z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (Dz. U. 

Nr 62, poz. 627 z późn. Zm.) 

W przypadku realizacji inwestycji zaliczających się do 

inwestycji mogących znacząco lub potencjalnie znacząco 

oddziaływać na środowisko / w przypadku inwestycji, dla 

których może być wymagane wykonanie raportu.. 

Zastosowanie może znaleźć np. art. 135, art. 235 

 
12. 

Załącznik do Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 14 czerwca 

2007 r. w sprawie dopuszczalnych poziomów hałasu w środowisku 

 (Dz. U. z 2007 r. Nr 120, poz. 826 z późn. zm.) 

Określenie dopuszczalnych poziomów hałasu w zależności 

od rodzaju zabudowy. 

13. Ustawa z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo wodne  

(Dz. U. 2017 poz. 1566 z późn. zm.) 

W przypadku terenu inwestycji położonego w terenie ochrony 

bezpośredniej lub pośredniej ujęcia wody. 

14. Ustawa z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad 

zabytkami  (Dz. U. z 2014 r., poz. 1446 z późn. zm.) 

Ograniczenia dotyczące zabudowy w otoczeniu zabytków. 

Zastosowanie może znaleźć np. art. 9, art. 16, art. 17, art. 19 

 
15. 

rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r. w 

sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz 

planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz. U. poz. 1126 z późn. 

zm.) 

Zastosowanie może znaleźć § 21 ust. 2 
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16. 

Ustawa z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczególnych zasadach 

przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (Dz. 

U. 2013.687 z późn. zm.) 

Art. 11f ust. 1 pkt 8 lit. g w zw. z art. 11f ust. 2 ustawy. 

 

 

WNIOSEK: 

Podczas ustalania obszaru oddziaływania inwestycji wzięto pod uwagę funkcję, formę, konstrukcję 

projektowanego obiektu, sposób posadowienia oraz inne jego cechy i parametry charakterystyczne. 

Projektowana inwestycja nie stanowi źródła niebezpiecznych odpadów, ponadnormatywnego hałasu a także 

szkodliwych natężeń pola elektromagnetycznego. Inwestycja nie narusza wymagań oraz ustaleń 

obowiązujących przepisów. Inwestycja w żaden sposób nie ogranicza sposobu zagospodarowania działek 

sąsiednich. Obszar oddziaływania wnioskowanej inwestycji mieści się w granicach działek, na których jest 

realizowana. Ponieważ obszar oddziaływania wyznaczają ww. granice nieruchomości, po której przebiega 

inwestycja, odstępuje się od graficznego przedstawienia oddziaływania inwestycji. Ponadto planowana 

inwestycja została uzgodniona na naradzie koordynacyjnej, na której wszyscy gestorzy sieci mogli wnieść 

swoje uwagi. Po dokonaniu niezbędnych uzgodnień zakłada się, że planowana inwestycja nie ogranicza 

osób trzecich. 

1.7. Inne dane wynikające ze specyfiki, charakteru i stopnia skomplikowania obiektu budowlanego 

Brak. 

 

2. CZĘŚĆ RYSUNKOWA PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA TERENU 

 
Rys. E-1 – Projekt zagospodarowania terenu 
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1. Opnie uzgodnienia, pozwolenia i inne dokumenty 

1.1 Warunki budowy sieci elektroenergetycznej wydane przez EOP S.A 
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1.2 Warunki przyłączenia do sieci elektroenergetycznej wydane przez EOP S.A  
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1.3 Uzgodnienie EOP 
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1.8 Oświadczenia woli 
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1.9 Uzgodnienie nastaw 
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1.10 Uzgodnienie Eksploatator  
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1.11 Protokół z narady koordynacyjnej ZUD  



 

47 
 



 

48 
 



 

49 
 



 

50 
 

 
 
 
 



 

51 
 

 



 

52 
 

2. Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 
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2.1. Zakres robót dla całego zamierzenia budowlanego oraz kolejność realizacji poszczególnych 

obiektów: 

Zakres robót: 

•            wykonanie rowu kablowego pod budowę sieci kablowej nn-0,4kV oraz SN-15kV; 

•            ułożenie linii kablowej SN-15kV typu 3xNA2XS(FL)2Y 1x150/25mm2; 

•            ułożenie linii kablowej nn-0,4kV typu YAKXS 4x240mm2; 

•            montaż stacji transformatorowej kontenerowej Mzb1pp 20-630-2; 

•            wymianę słupa elektroenergetycznego SN-15kV 

• montaż złącz kablowych; 

• wykonanie zjazdu do stacji; 

• wymiana słupa elektroenergetycznego; 

• budowa uziemienia; 

• wykonanie pomiarów; 

• uporządkowanie terenu. 

2.2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych w pobliżu prowadzonych prac: 

• sieć energetyczna napowietrzna SN-15kV; 

• sieć energetyczna napowietrzna i kablowa nn-0,4kV; 

• sieć wodociągowa; 

• sieć teletechniczna; 

• sieć kanalizacji deszczowej; 

• sieć kanalizacji sanitarnej; 

• sieć gazowa. 

2.3. Wskazanie elementów zagospodarowania  działki  lub  terenu,  które  mogą stwarzać 

zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi:  

• potrącenia przez pojazdy mechaniczne podczas wykonywania prac 

• roboty w pobliżu pracującej minikoparki 

• porażenie prądem elektrycznym 

• roboty wykonywane w pobliżu pracującego dźwigu. 

2.4. Wskazanie  dotyczące  przewidywanych  zagrożeń  występujących  podczas realizacji robót 

budowlanych: 

• prace w pobliżu pracującej minikoparki 

• układanie linii kablowej 

• porażenie prądem elektrycznym. 

2.5. Wskazanie  dotyczące  przewidywanych  zagrożeń  występujących  podczas realizacji robót 

budowlanych: 

• instruktaż ogólny przeprowadzony przez Kierownika Budowy ze wskazaniem miejsc zagrożenia i 

czasu ich wykonywania 
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• instruktaż i nadzór szczegółowy na stanowisku pracy przeprowadzony przez brygadzistę. 

2.6. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, zapobiegających niebezpieczeństwom 

wynikającym z wykonywania robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub w 

ich sąsiedztwie, w tym zapewniających bezpieczną i sprawną komunikacje umożliwiającą szybką 

ewakuacje na wypadek pożaru, awarii i innych zagrożeń: 

• wyposażenie techniczne brygady w środki transportu, sprzęt i narzędzia gwarantujące prawidłowe 

oraz zgodnie z przepisami, dokumentacją i instrukcją montażową wykonanie  

• po szczególnych elementów zadania 

• organizacja pracy zapewniająca optymalne i bezpieczne jej wykonanie; 

• okresowe szkolenia pracowników z zakresu wprowadzania nowych technologii, oraz zasad 

przepisów dotyczących bezpieczeństwa pracy; 

•  okresowe egzaminy z zakresu bhp oraz grupy kwalifikacyjnej; 

• wykonywanie robót na czynnych obiektach elektroenergetycznych na podstawie pisemnego 

polecenia wydanego przez upoważnionego pracownika Energa Operator S.A.   

• instrukcje ogólne i szczegółowe na miejscu pracy zgodnie z pkt.5; 

 

W razie stwierdzenia bezpośredniego zagrożenia życia lub zdrowia pracowników osoba kierująca 

pracownikami zobowiązana jest do niezwłocznego wstrzymania prac i podjęcia działań w celu usunięcia 

zagrożenia. Wszelkie roboty budowlane powinny być prowadzone zgodnie z obowiązującymi przepisami, 

sztuką budowlaną, pod nadzorem z zachowaniem zasad bezpieczeństwa i higieny pracy. 
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3. ZDJĘCIA Z INWETARYZACJI W TERENIE  

 

Zdj. 1 Zdjęcie istniejącego słupa nr 161 
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Zdj. 2 Zdjęcia istniejącego terenu w obrębie inwestycji 
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OŚWIADCZENIE 

 

My niżej podpisani, zgodnie z wymogiem Prawa budowlanego art. 41 ust. 4a pkt. 2 ustawy z dnia              

7 lipca 1994 roku Prawo budowlane (z późniejszymi zmianami), oświadczamy, że projekt techniczny pt.: 

 

Budowa stacji transformatorowej kontenerowej SN/nN, przyłącza kablowego SN-15kV oraz 

sieci elektroenergetycznej nn-0,4kV w celu zwiększenia bezpieczeństwa energetycznego okolicznych 

odbiorców oraz zasilania stacji ładowania pojazdów elektrycznych w m. Cieplewo przy ul. Sosnowej. 

 

Zlokalizowany na działkach nr 236, 19, 227/4, 227/7 obręb 0020  oraz działka nr 199/1 obręb 0015, 

jednostka ewidencyjna 220404_2 Pruszcz Gdański, województwo Pomorskie, powiat Gdański, Gmina 

Pruszcz Gdański,  jest kompletny oraz został sporządzony zgodnie z umową,  obowiązującymi przepisami 

oraz zasadami wiedzy technicznej i jest kompletny z punktu widzenia celu, któremu ma służyć. 

 

OŚWIADCZENIE O ZGODNOŚCI DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ  
ZE STANDARDAMI TECHNICZNYMI ENERGA-OPERATOR S.A. 

 

Ja niżej podpisany oświadczam, że dokumentacja projektowa pn.: 

 

Budowa stacji transformatorowej kontenerowej SN/nN, przyłącza kablowego SN-15kV oraz sieci 

elektroenergetycznej nn-0,4kV w celu zwiększenia bezpieczeństwa energetycznego okolicznych 

odbiorców oraz zasilania stacji ładowania pojazdów elektrycznych w m. Cieplewo  

przy ul. Sosnowej.  

 

została wykonana zgodnie ze standardami technicznymi Energa-Operator S.A. w zakresie  budowy stacji 

transformatorowej oraz budowy sieci elektroenergetycznej kablowej nn-0,4kV oraz SN-15kV. 

 

Wszelkie kopie dokumentów i uzgodnień zamieszczonych w projekcie są zgodne z oryginałami 

 

 

 

Gdańsk, 08.12.2024r 

 

Sprawdzający: 

mgr inż. MARIUSZ ŁOAPTYŃSKI 

upr. bud. do projektowania bez ograniczeń  
w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, 
 instalacji i urządzeń elektrycznych  
i elektroenergetycznych POM/0191/POOE/14 

Projektant: 

mgr inż. MARCIN SZCZĘSNY 

upr. bud. do projektowania i kierowania robotami 
bud. bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej  
w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych 
elektroenergetycznych POM/0183/PWBE/19 
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1. Temat  

Przedmiotem opracowania jest projekt techniczny budowy stacji transformatorowej kontenerowej SN/nN, 

przyłącza kablowego SN-15kV oraz sieci elektroenergetycznej nn-0,4kV w celu zwiększenia bezpieczeństwa 

energetycznego okolicznych odbiorców oraz zasilania stacji ładowania pojazdów elektrycznych w m. Cieplewo 

przy ul. Sosnowej. 

2. Zakres rzeczowy projektowanych sieci i urządzeń  

Zasilanych z linii SN: 05300 przyłączonej do GPZ: GPZ PRUSZCZ POŁUDNIE 

Zasilanych ze stacji o nr ruchowym: Proj. T332057 CIEPLEWO DŁUGA II 

Wymiana pojedynczego słupa SN: Typ: Pgo E-13,5/6 Ilość: 1 kpl. 

Linia napowietrzna SN Typ: ----- dł. trasy/dł. całkowita: ------ 

Rozłącznik napowietrzny SN: Typ: RUN 24/4 W+S+H 100A A2 Ilość: 1 kpl. 

Linia kablowa SN Typ: 3xNA2XS(FL)2Y 1x150/25mm2 dł. trasy/dł. całk.: 375(390)m 

Mufy kablowe SN: Typ: ----- Ilość: ----- 

Głowice kablowe: Typ: QT II 12/20kV 93-EB 63-2PL Ilość: 1 kpl. 

 Typ: K480TB+800PB-10SA-22N Ilość: 3 kpl. 

Ograniczniki przepięć: Typ: ASM 18N+A+W3 Ilość: 3 szt. 

Złącze kablowe SN: Typ: ----- Ilość: ----- 

Stacje transformatorowe SN/nn: Typ: Mzb1pp 20/630-3 Ilość: 1 kpl. 

Transformator: moc: 250kVA Ilość: 1 kpl. 

Wymiana pojedynczego słupa nn: Typ: ------ Ilość: ------ 

Linia napowietrzna nn Typ: ------ obwód: ------ 

dł.trasy/dł.całkowita: ------   

Przyłącze napowietrzne nn Typ: ------ Ilość: ------ 

dł.trasy/dł.całkowita: ------   

Szafka pomiarowe: Typ: ------ Ilość: ------ 

Przyłącze kablowe nn Typ: ------ ilość: ------ 

dł.trasy/dł.całkowita: ------   

Szafka pomiarowe: Typ: KRSN-PP/1R-NH2+1R-NH2/F Ilość: 1 kpl. 

 Typ: KRSN-00/3R-NH2/F Ilość: 1 kpl. 

Linia kablowa nn: Typ: YAKXS 4x240mm2 obwód: 01 

dł.trasy/dł.całkowita: 113(128)m   

Linia kablowa nn: Typ: YAKXS 4x240mm2 obwód: 02 

dł.trasy/dł.całkowita: 25(50)m   

Kablowa rozdzielnica szafowa: Typ: ----- Ilość: ----- 

Słupowy rozłącznik bezpiecznikowy: Typ: ----- Ilość: ----- 

Przecisk nn: Długość: 157 m Ilość: 13 szt. 

Przewiert nn: Długość: 103,5 m Ilość: 1 szt. 
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3. Oświadczenia projektanta  

Oświadczenie projektanta zostało zawarte w części opisowej projektu zagospodarowania terenu. 

4. Uprawnienia budowlane  

Uprawnienia budowlane zostały zawarte w opisie projekcie zagospodarowania terenu. 

5. Podstawa opracowania 

• Obowiązujące normy i przepisy,  

• Wytycznych Inwestora,  

• Inwentaryzacja urządzeń i instalacji istniejących  

• Uzgodnienia międzybranżowe  

6. Uzgodniony z ENERGA-OPERATOR SA PZT  

Uzgodnienie trasowe ENERGA OPERTOR S.A. zawarte jest w części załącznikowej projektu w pkt. nr 1.3 

7. Odpis protokołu z narady koordynacyjnej  

Uzgodnienia branżowe zawarto w części załącznikowej projektu 

8. Uzgodnienia branżowe  

Uzgodnienia branżowe zawarto w części załącznikowej projektu 

9. Decyzje administracyjne  

Decyzje administracyjne zawarto w części załącznikowej projektu 

10. MPZP lub decyzja lokalizacyjna  

Lokalizacja projektowanego sieci elektroenergetycznej kablowej nn-0,4kV oraz przyłącza 

elektroenergetycznego SN-15kV wraz ze stacją transformatorową znajduje się na terenie, który posiada 

miejscowy plan zagospodarowania terenu uchwała Rady Gminy Pruszcz Gdański nr XXXII/178/2005 z dnia 10 

Sierpnia 2005 r. karta terenu KGP, karta terenu KD, karta terenu MJ, karta terenu U, karta terenu ZL. 

11. Stan istniejący  

Działki objęte wnioskiem stanowią własność Skarbu Państwa, Gminy Pruszcz Gdański oraz osób 

prywatnych. Na działce nr 236 znajduję się istniejąca linia napowietrzna SN-15kV ze słupem nr 161, z której 

zasilana będzie projektowana stacja transformatorowa kontenerowa wraz z odbiorcami. W rejonie prowadzonych 

prac znajduje się następująca infrastruktura techniczna podziemna taka jak: 

• sieć energetyczna napowietrzna SN-15kV; 

• sieć energetyczna napowietrzna i kablowa nn-0,4kV; 

• sieć wodociągowa; 

• sieć teletechniczna; 

• sieć kanalizacji deszczowej; 

• sieć kanalizacji sanitarnej; 

• sieć gazowa. 

Szczegółową dokumentację fotograficzną w postaci plików *.jpg zamieszczono na płycie CD/DVD trwale 

przyłączonej do jednego z egzemplarzy projektu.  
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12. Rozbiórki  

NIE DOTYCZY 

13. Linia SN (napowietrzna/kablowa)  

Zaprojektowano budowę przyłącza elektroenergetycznego kablowego SN-15kV typu 3xNA2XS(FL)2Y 

1x150/25mm2 nr S3303035 o długości L=375(390)m od wymienianego słupa SN-15kV nr 161 w kierunku 

projektowanej stacji transformatorowej Mzb1pp-20/630-3 nr T332057 CIEPLEWO DŁUGA II. Projektowany odcinek 

linii kablowej należy wprowadzić do nowo projektowanej rozdzielnicy 3-polowej typu TPM w pole liniowe nr 3 

zarabiając kabel głowicą kątową typu K480TB z ogranicznikiem przepięć SN-15kV typu 800PB-10SA-22N .  

Projektowane kable elektroenergetyczne SN-15 kV należy układać w rowie kablowym na głębokości 0,9 m 

w uprzednio oczyszczonym z gruzu i kamieni, na podsypce z 10 cm warstwy piasku. Po ułożeniu kabli należy 

przysypać je 10 cm. warstwą piasku oraz przykryć folią perforowaną koloru czerwonego o gr. 0,5 i szer. 20 cm. 

Przy skrzyżowaniach z innymi kablami i rurociągami oraz drogami kable układać w rurach ochronnych koloru 

czerwonego typu RHDPEp/HDPE ∅ 160mm lub w odpowiednikach innych firm. Na ułożonych kablach przed 

zasypaniem należy założyć oznaczniki kablowe w odległościach nie większych niż 5 m oraz przy mufach i 

miejscach charakterystycznych np. przy przepustach i na załamaniach tras. Oznaczniki powinny zawierać: typ 

kabla, znak użytkownika kabla, rok ułożenia kabla. Przerwy w zasilaniu stacji transformatorowych związane z 

przebudową kabla elektroenergetycznego uzgodnić z zarządcą sieci ENERGA OPERATOR S.A. oraz 

ewentualnie zapewnić zastępcze źródło zasilania w celu zminimalizowania czasu związanego wyłączeniem linii 

elektroenergetycznej.  

Dodatkowo w ramach opracowania należy wymienić istniejący słup elektroenergetyczny SN-15kV nr 161 

typu ŻN/12 na projektowany słup wirowany jednożerdziowy typu E-13,5/6. Powyższy słup należy wyposażyć w 

rozłącznik słupowy typu RUN24/4 WSH 100A A2 nr 332285, głowicę kablową napowietrzną QT II 12/20kV 93-EB 

63-2PL, konstrukcje pod ogranicznik przepięć wraz z ogranicznikiem przepięć SN-15kV oraz konstrukcję 

wsporczą dla istniejącej linii napowietrznej SN-15kV typu AFl-6 1x70mm2 pracującej w układzie płaskim. Jako 

fundamenty prefabrykowane do słupa nr 130 w średnich warunkach gruntowych dobrano ustój typu UP4 

składający się z dwóch płyt U-130 oraz obejmy. Uziemienie projektowanego słupa nr 161 nie powinno wynosić 

więcej niż R≤2,18Ω zgodnie z zależnością poniżej: 

𝑅𝐵 =
𝑈𝐹

r − 𝐼𝐹
=

87

1𝑥40
= 𝟐, 𝟏𝟖Ω 

Uziom zewnętrzny zaprojektowano uziom mieszany w postaci otoku z bednarki pomiedziowanej                             

Fe/Cu 30 x 4 mm oraz uziomu szpilkowego pomiedziowanego Fe/Cu fi 17,2 o dł. 12m w ilości 6 kpl  pogrążonych 

w równej odległości od siebie. Uziom poziomy układać na głębokości min 1,5m o promieniu 3m od konstrukcji 

słupa. W przypadku zbyt dużej rezystancji uziemienia należy rozbudować uziom o dodatkowe uziomy pionowe w 

postaci szpilek pomiedziowanych Fe/Cu fi 17,2 do momentu uzyskania odpowiedniej rezystancji uziemienia 

14. Stacja transformatorowa SN/nn  

Zgodnie z warunkami budowy sieci nr B/22/052013 z dnia 12.07.2022r. zaprojektowano stację 

transformatorową kontenerową małogabarytową typu Mzb1pp 20/630-3 nr T332057 CIEPLEWO DŁUGA II na 
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działce nr 227/4. W stacji transformatorowej należy zamontować wspólny uziom dla uziemienia ochronnego po 

stronie SN i uziemienia roboczego po stornie nn. Uziom zewnętrzny wspólny dla uziemienia roboczego i 

ochronnego zaprojektowano w postaci bednarki pomiedziowanej Fe/Cu 40 x 5 mm oraz szpilek pomiedziowanych 

Fe/Cu fi 17,2 o dł. 9m w ilości 8 kpl  pogrążonych w równej odległości od siebie. Uziom układać na głębokości 1m 

w odległości 1m od konstrukcji stacji transformatorowej. W przypadku zbyt dużej rezystancji uziemienia należy 

rozbudować uziom o dodatkowe uziomy pionowe w postaci szpilek pomiedzowanych Fe/Cu fi 17,2 do momentu 

uzyskania odpowiedniej rezystancji uziemienia. W części wewnętrznej przewód uziemiający w stacji należy 

wykonać  w postaci bednarki pomiedziowanej typu Fe/Cu 30x4. Do głównego przewodu uziemiającego należy 

podłączyć przewody uziemiające ochronne od aparatów i konstrukcji stalowych zamontowanych na stacji. 

Kolorystykę przewodów uziemiających jak dla przewodów ochronno-neutralnych należy zastosować jako zielono 

żółtą. Dodatkowo w dolnej części powyższej części powyższego uziemienia należy zainstalować złącze 

probiercze. Dodatkowo w stacji wykonać uziemienie robocze punktu zerowego transformatora. 

 Wszelkie połączenia instalacji uziemiającej winny być zabezpieczone przed korozją i ewentualnymi 

uszkodzeniami mechanicznymi. Po połączeniu uziomu z instalacją uziemiającą stacji należy wykonać pomiar 

rezystancji uziemienia. 

Kolorystykę stacji należy przyjąć jak niżej: 

- dach płaski betonowy RAL 7016 (ciemny szary), 

- elewacja budynku RAL 7016 (ciemny szary) 

- stolarka drzwiowa – aluminiowa lakierowana RAL 7016 (ciemny szary), 

- żaluzje – aluminiowe lakierowane wg palety RAL 7016 (ciemny szary). 

 

Długość [mm] 3060 

Szerokość [mm] 2160 

Wysokość [mm]: 

- bez dachu, z częścią fundamentową 

- od powierzchni gruntu z dachem betonowym  

2810 

~2340 

Masa [kg]: 

- obudowy (z wyposażeniem bez transformatora) 

-     dachu betonowego 

12000 

2500 

Powierzchnia zabudowy:  6,61 m2 

Kubatura zabudowy: 15,47 m3 

 

14.1 Wyposażenie stacji 

Niniejszy projekt dotyczy stacji Mzb1pp-20/630-3 wyposażonej w: 

- rozdzielnicę SN typu TPM w układzie WLL; 

- rozdzielnicę nN typu RN-W 12 polową wyposażoną w rozłączniki bezpiecznikowe typu NSL prod. 

EFEN. w ilości 6 szt. oraz przyłączem do agregatu 

- szafę telemechaniki AMI/SG-2W 
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14.2 Parametry rozdzielnicy SN 

W stacji zastosowano 3-polową rozdzielnicę SN sterowaną radiowo w izolacji SF6 typu TPM układ WLL 

produkcji ZPUE. Rozdzielnica stanowi niezależny element stacji. 

Wymiary rozdzielnicy SN: 

- szerokość -  1082 mm 

- wysokość -  1275 mm 

- głębokość -  760 mm 

Połączenie rozdzielnicy z transformatorem wykonano kablem 3xXnRUHAKXS (1x70/25mm2) i przyłączono do 

transformator za pomocą głowicy kątowej typu K480TB. W polu transformatorowym oraz liniowym nr 3 zastosowano 

głowice kablowe typu K480TB. W polu liniowym nr 1 zainstalowano cewki Rogowskiego do pomiaru prądu oraz 

sensory napięciowe ITR UR66 do pomiaru napięcia (montaż na głowicy kablowej). Dodatkowo w polu liniowym nr 

3 należy zainstalować ogranicznik przepięć typu 800PB-10SA-22N. Pola liniowe rozdzielnicy SN wyposażone są w 

napędy silnikowe. Współpracują one z szafą telemechaniki. Szafka automatyki zamontowana jest obok rozdzielnicy 

SN i umożliwia sterowanie położeniem łączników w polach liniowych rozdzielnicy SN oraz przekazywanie informacji 

o położeniu tych łączników. Dane techniczne rozdzielnicy SN typu TPM potwierdzone zostały. Certyfikatem 

Instytutu Elektrotechniki Nr DN/436/2019  

14.3 Parametry rozdzielnicy stacyjnej nN 

W standardowym rozwiązaniu stacji zastosowano rozdzielnicę niskiego napięcia typu RN-W/NSL produkcji 

ZPUE S.A. Włoszczowa. 

Wymiary rozdzielnicy wynoszą:    

- szerokość -      1300 mm   

- wysokość -      1650 mm  

- głębokość -      270 mm   

Rozdzielnica wyposażona jest w rozłącznik główny izolacyjny 1250A, na odpływach w rozłączniki 

bezpiecznikowymi NH-2 400A w ilości 6szt. Na rozdzielnicy nN zamontowano tablicę pomiaru półpośredniego 

układu pomiaru energii. Połączenie rozdzielnicy z transformatorem wykonano kablem 3x (2xN2XH-O 1x240 mm2) 

+ 2xN2XH-O 1x240mm2. Rozdzielnica w wykonaniu standardowym przystosowana jest do pracy w układzie TN-S 

oraz TN-C-S. 

Parametry rozdzielnicy: 

Napięcie znamionowe 690 V 

Napięcie probiercze o częstotliwości sieciowej 2500 V 

Prąd znamionowy szyn zasilających i zbiorczych 1250 A 

Prąd znamionowy ciągły pól odpływowych 400 A 

Typ rozłącznika bezpiecznikowego na odpływach NSL 400A 

Zwarciowy znamionowy prąd 1-sek. 20 kA 

Zwarciowy znamionowy prąd szczytowy 50 kA 
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Częstotliwość znamionowa 50 Hz 

Stopień ochrony  IP 2X 

 

Dane techniczne rozdzielnicy nN typu RN-W potwierdzone zostały Certyfikatem Instytutu Elektrotechniki  

Nr DN/435/2019 

14.4 Układ sterowania telemechanika 
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15. Linia nn (napowietrzna/kablowa)  

W  związku z budową projektowanej sieci elektroenergetycznej kablowej nn-0,4kV należy wybudować 

przyłącze kablowe elektroenergetyczne YAKXS 4x240mm2 zasilane z obw 01 o długości L=113(128)m 

projektowanej stacji nr T332057 CIEPLEWO DŁUGA II w kierunku projektowanego złącza kablowego typu KRSN-

PP/1R-NH2+1R-NH2/F nr Z3316986. 

 Dodatkowo w ramach prowadzonych prac należy powiązać projektowaną stację transformatorową nr 

T332057 CIEPLEWO DŁUGA II z istniejąca siecią elektroenergetyczną relacji złącze kablowe nr Z3311173 a 

istniejące złącze kablowe Z3311174 zasilanej z obw 05 ze stacji T-5136 CIEPELWO OSIEDLE za pomocą 

projektowanej linii kablowej YAKXS 4x240mm2 o łącznej długości L= L=25(50)m, której końce należy wprowadzić 

do projektowanego złącza kablowego typu KRSN-00/3R-NH2/F nr Z3316987 zlokalizowanego przy projektowanej 

stacji transformatorowej. Powyższe projektowane złącze kablowe nr Z3316987 będzie złączem podziałowym.. 

Równolegle wraz z projektowaną linią kablową należy układać bednarkę ocynkowaną FeZn o przekroju 25x4. 

Taśmę stalową należy połączyć z dostępnymi zaciskami uziemiającymi kablowych rozdzielnic szafowych, szafek 

pomiarowych, stacji, stanowisk słupowych itp. Projektowane kable elektroenergetyczne nN-0,4 kV należy układać 

w rowie kablowym na głębokości 0,7 m w uprzednio oczyszczonym z gruzu i kamieni, na podsypce z 10 cm 

warstwy piasku. Po ułożeniu kabli należy przysypać je 10 cm. warstwą piasku oraz gruntem rodzimym na 

wysokości 30cm nad kablem należy ułożyć  folię kablową perforowaną koloru niebieskiego o gr. 0,5 i szer. 30 cm. 

Przy skrzyżowaniach z innymi kablami i rurociągami oraz drogami kable układać w rurach ochronnych koloru 

niebieskiego HDPE/RHDPEp ∅ 160mm lub w odpowiednikach innych firm. Powyższe wejścia oraz wyjścia rur 

należy zabezpieczyć za pomocą kapturków termokurczliwych. Na ułożonych kablach przed zasypaniem należy 

założyć oznaczniki kablowe w odległościach nie większych niż 10 m oraz przy mufach i miejscach 

charakterystycznych. Wartość wypadkowa rezystancji uziemienia złącz kablowych nie powinna przekraczać                  

Rb ≤ 30Ω oraz w przypadku złącz podziałowych i krańcowych powyższa wartość rezystancji uziemienia nie 

powinna być większa niż R ≤ 5Ω tak jak to zostało przedstawione na schemacie rys. E-8. Teren po wykonaniu 

powyższych prac należy przywrócić do stanu z przed wykonywania robót. 

16. Oświetlenie uliczne  

NIE DOTYCZY 

17. Przyłącza SN (napowietrzne/kablowe) 

NIE DOTYCZY 

18. Przyłącza nn (napowietrzne/kablowe) 

NIE DOTYCZY 

19. Ochrona przeciwprzepięciowa linii SN 

Jako ochronę przeciwprzepięciową linii napowietrznej SN-15kV zastosowano ograniczniki przepięć typu ASM 
18N+A+W3 

20. Ochrona przeciwprzepięciowa stacji transformatorowej SN/nn 

Jako ochronę przeciwprzepięciową stacji transformatorowej SN/nn zastosowano ograniczniki przepięć typu 
800PB-10SA-22N. 
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21. Ochrona przeciwprzepięciowa linii nn 

NIE DOTYCZY 

22. Ochrona od porażeń prądem elektrycznym w linii napowietrznej SN 

NIE DOTYCZY 

23. Ochrona od porażeń prądem elektrycznym stacji transformatorowej SN/nn 

Jako ochronę od porażeń prądem elektrycznym w sieci nn zastosowano samoczynne wyłączenie zasilania 

przy uszkodzeniu  

24. Ochrona od porażeń prądem elektrycznym w sieci nn 

Jako ochronę od porażeń prądem elektrycznym w sieci nn zastosowano samoczynne wyłączenie zasilania 

przy uszkodzeniu. 

25. Obliczenia techniczne 

 
Przed przystąpieniem do robót poniższe obliczenia i założenia sprawdzić pomiarami. W razie konieczności 

wraz z kierownikiem budowy oraz projektantem podjąć środki zaradcze w celu zapewnienia skutecznej ochrony 

przeciwporażeniowej, prawidłowych parametrów aparatów i urządzeń sieci oraz prawidłowych parametrów 

zasilania.  

DOBÓR KABLA SN-15KV 

Parametry obwodu zwarciowego w miejscu przyłączenia istniejącego kabla do proj. złącza kablowego ZKSN-

15kV 3-polowego (dane z warunków przyłączeniowych wydanych przez ENERGA OPERATOR S.A.) 

- Moc zwarciowa w miejscu przyłączenia istniejącego kabla do miejsca przyłączenia kabla projektowanego 

od strony zasilania wynosi S”kQ = 230 MVA 

- Niekompensowana wartość prądów ziemnozwarciowych w sieci SN Icr =40 A 

- Spodziewany prąd obciążenia linii wynosi IB =50 A  

• Impedancja zastępcza obwodu zwarciowego i jej składowe 
 

𝑍𝑘𝑄 =  
𝑐 ∙ 𝑈𝑛

2

𝑆"𝑘𝑄
 

 

𝑍𝑘𝑄 =  
1,1∙15 0002

230∗106  = 1,08 Ω 

 
𝑋𝑘𝑄 =  𝑍𝑘𝑄 ∙ 0,955 

 
𝑋𝑘𝑄 =  1,08 ∙ 0,955 = 1,03 Ω 

 
𝑅𝑘𝑄 =  𝑋𝑘𝑄 ∙ 0,1 = 0,1 Ω 

 
gdzie: 
S”kQ – moc zwarciowa w miejscu przyłączenia kabla w punkcie A1 do miejsca przyłączenia kabla 
projektowanego A2, w [MVA],  
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ZkQ – impedancja zastępcza w miejscu przyłączenia istniejącego kabla A1 do miejsca przyłączenia kabla 
projektowanego A2, w [Ω], 
RkQ – rezystancja zastępcza w miejscu przyłączenia istniejącego kabla A1 do miejsca przyłączenia kabla 
projektowanego A2, w [Ω], 
XkQ – reaktancja zastępcza w miejscu przyłączenia istniejącego kabla A1 do miejsca przyłączenia kabla 
projektowanego A2, w [Ω] 
Un – napięcie znamionowe linii kablowej SN, w [V], 

• Elektromagnetyczna stała czasowa obwodu zwarciowego: 
 

𝑇𝑘 =  
𝑋𝑘𝑄

𝜔 ∙ 𝑅𝑘𝑄
 

 

𝑇𝑘 =  
1,03

2 ∙ 𝜋 ∙ 50 ∙ 0,2
≈ 0,016𝑠 

 

𝑇𝑘 =  0,2𝑠 > 10𝑇 = 10 ∗ 0,016 = 0,16𝑠 => 𝐼𝑡ℎ = 𝐼𝑘3
"  

gdzie: 
Tk – elektromagnetyczna stała czasowa zastępczego obwodu zwarciowego, w [s],  
I”k3 – początkowy prąd zwarcia symetrycznego, w [A], 
 

• Początkowy prąd zwarciowy oraz udarowy prąd zwarciowy: 
 

𝐼𝑘3
" =  

𝑆"𝑘𝑄

√3 ∙ 𝑈𝑛

 

 

𝐼𝑘3
" =  

230 ∙ 106

√3 ∙ 15 000
= 8852,70 𝐴 ≈ 8,85 𝑘𝐴 

𝜅 = 1,02 + 0,98 ∙ exp [−3
𝑅𝑘𝑄

𝑋𝑘𝑄
] 

𝜅 = 1,02 + 0,98 ∙ exp [−3
0,1

1,03
] ≈ 2,03  

 

𝐼𝑝 = √2 ∙ 𝜅 ∙ 𝐼𝑘3
" = √2 ∙ 2,03 ∙ 8,85 = 25,41 𝑘𝐴 

gdzie: 
κ – współczynnik udaru, w [-], 
I”k3 – początkowy prąd zwarcia symetrycznego, w [A], 
Ip – prąd udarowy, w [A], 
 

• Dobór kabla na warunki zwarciowe: 
 

𝜏ś𝑟 =
𝜏𝑝𝑧 + 𝜏𝑑𝑧

2
 

 

𝜏ś𝑟 =
90 + 250

2
= 170℃ 

 

𝛾ś𝑟 =
𝛾20

1 + 𝛼 ∙ (𝜏ś𝑟 − 20)
 

 

𝛾ś𝑟 =
35

1 + 0,0040 ∙ (170 − 20)
= 21,88 𝑚/Ω𝑚𝑚2 
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𝑘 = √𝛾ś𝑟 ∙ 𝑐𝑤∙

𝜏𝑑𝑧 − 𝜏𝑝𝑧

𝑇𝑘
 

𝑘 = √21,88 ∙ 2,48
250 − 90

1
= 93,18 𝐴/𝑚𝑚2 

𝑆 ≥
1

𝑘
√

𝐼𝑡ℎ
2 ∙ 𝑇𝑘

1
 

 

𝑆 ≥
1

93,18
√

(8,85 ∙ 103)2 ∙ 1,5

1
= 116,35 𝑚𝑚2 

Zastosowany w projekcie kabel elektroenergetyczny SN - 15 kV  
typu NA2XS(FL)2Y 1x150/25mm2 

S = 150 mm2 > 116,35 mm2 

WARUNEK SPEŁNIONY  
gdzie:  
γs r– konduktywność średnia, w [m/(Ωmm2)], 
γ20 – konduktywność w temperaturze 20°C, w [m/(Ωmm2)], 
τpz – początkowa temperatura kabla podczas zwarcia, w [°C],  
τpz – dopuszczalna końcowa temperatura kabla podczas zwarcia, w [°C], 
cw – ciepło właściwe aluminium, w [J/cm3K], 
α – rozszerzalność cieplna aluminium, dla aluminium = 0,004 
 

• Sprawdzenie dopuszczalnej długotrwałej obciążalności prądowej dobranego kabla w układzie 
trójkątnym: 

Dopuszczalna obciążalność kabla elektroenergetycznego ułożonego w ziemi w układzie trójkątnym 
wynosi (wg katalogu NKT CABLE) Iz = 420 A 

 
𝐼𝐵 = 100 𝐴 < 𝐼𝑍 = 420 𝐴 

 
WARUNEK SPEŁNIONY 

 
Dobór żyły powrotnej kabla elektroenergetycznego SN - 15kV 

 

𝐼𝑍𝑃/𝑇𝑘 = 0,2𝑠 ≥
𝑆"𝑘𝑄

2 ∙ 𝑈𝑛
=  

𝑆"𝑘𝑄

2 ∙ 15
= 0,033 ∙ 𝑆"𝑘𝑄 = 0,033 ∙ 230 = 4,59 𝑘𝐴 

Dopuszczalna obciążalność żyły powrotnej kabla elektroenergetycznego typu NA2XS(FL)2Y 
1x150/25mm2 wynosi (wg katalogu NKT CABLE) Idop = 10 kA 

 

𝐼𝑍𝑃/𝑇𝑘 < 𝐼𝑑𝑜𝑝 

       4,59 𝑘𝐴 < 10 𝑘𝐴 

       
 WARUNEK SPEŁNIONY 

gdzie: 
IZP – wymagana minimalna odporność zwarciowa żyły powrotnej, w [kA], 
Idop– dopuszczalna obciążalność zwarciowa żyły powrotnej, w [kA]. 
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25.1. Sprawdzenie skuteczności od porażeń 
 

 
 

25.2. Sprawdzenie skuteczności ochrony przed skutkami przeciążeń 
 

 
 

25.3. Sprawdzenie spadku napięcia 
 

 

𝛴𝛥𝑈% < 5% 

Warunek dopuszczalnego spadku napięcia spełniony 

 
25.4. Sprawdzenie obciążenia transformatora 

 
Dane znamionowe transformatora: 

Napięcie strony pierwotnej: 𝑈𝑛 = 15,75𝑘𝑉 

Napięcie strony wtórnej: 𝑈𝑛 = 0,42𝑘𝑉 

Moc transformatora istn. 𝑆𝑛 = 160𝑘𝑉𝐴 

Parametry sieci elektroenergetycznej: 

• - Ilość odb. proj. z przyłączem do stacji nr T332057 CIEPLEWO DŁUGA II - 1 odb. 

- Moc znamionowa projektowanych odbiorców Pt=163kW 

𝑃𝑜𝑏𝑙 = 163𝑘𝑊 

𝑆𝑜𝑏𝑙 =
𝑃𝑜𝑏𝑙

𝑐𝑜𝑠𝜙
= 175,27𝑘𝑉𝐴    ⇒ 𝑆𝑛 ≥ 𝑆𝑜𝑏𝑙 

𝑆𝑜𝑏𝑙% =
𝑆𝑜𝑏𝑙

𝑆𝑛
∗ 100% =

175,27

250
∗ 100% = 70% 

Po wykonanych obliczeniach moc projektowanego transformatora o mocy 250kVA jest wystarczająca, 

aby zapewnić ciągłość zasilania odbiorcom analizowanej stacji transformatorowej. Po realizacji inwestycji 
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zaleca się monitorowanie stopnia obciążenia transformatora w celu potwierdzenia założenia. W razie 

konieczności należy podjąć środki zaradcze w celu zapewnienia odpowiednich parametrów zasilania i 

równomiernego obciążenia. 

25.5. Sprawdzenie uziemienia stacji transformatorowej nr  T332057 CIEPLEWO DŁUGA II 
 
- Sposób pracy punktu neutralnego sieci: skompensowana 

- Napięcie znamionowe sieci: 15kV 

- Prąd ziemno-zwarciowy: 40A 

- Czas wyłączenia zwarcia doziemnego: 3s 

- Docelowa moc zwarciowa na szychach 15kV – 230MVA 

Obliczania uziomów dokonano na podstawie danych uzyskanych od EOP S.A. 

Stacja transformatorowa wspólne uziemienie ochronno-funkcjonalne 

Dla tF = 3s UF = 87V – według wymagań normy PN-EN 50341-1 

𝑅𝐵 =
𝑈𝐹

r − 𝐼𝐹
=

87

1𝑥40
= 𝟐, 𝟏𝟖Ω 

Po wykonanych obliczeniach wymagana wartość uziemienia stacji transf. powinna wynosić RB=2,18Ω. 

Wykonawca po wykonanych pracach budowlanych powinien wykonać pomiar rezystancji uziemiania stacji. 
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25.6. Sprawdzenie doboru uziemienia stacji transformatorowej nr  T332057 CIEPLEWO DŁUGA II  
 

 

 

𝑹𝑩 = 𝟐, 𝟎𝟖Ω ≤ 𝟐, 𝟏𝟖Ω 

Warunek uziemienia stacji spełniony 
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25.6. Sprawdzenie doboru uziemienia słupa SN-15kV nr 161 
 

 

 

 

𝑹𝑩 = 𝟐, 𝟏𝟕Ω ≤ 𝟐, 𝟏𝟖Ω 

Warunek uziemienia słupa SN-15kV nr 161 spełniony 
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26. Opinia geotechniczna 

Opinie geotechniczną zawarto w opisie projektu architektoniczno-budowlanego w pkt. nr 1.5 

27. Zestawienie danych na umieszczenie urządzeń w pasie drogowym (w tym podanie powierzchni) 

NIE DOTYCZY 

28. Kolizje / skrzyżowania 

NIE DOTYCZY 

29. Ingerencja w zieleń wysoką 

NIE DOTYCZY 

30. Ochrona konserwatorska 

NIE DOTYCZY 

31. Opis projektu zagospodarowania terenu 

Opis projektu zagospdarowania terenu zawarto w opisie projektu zagospodarowania terenu pkt. nr 1.3  

32. Obszar oddziaływania inwestycji 

Opis obszaru oddziaływania inwestycji zawarto w opisie projektu zagospodarowania terenu w pkt. nr 1.6 

33. Uwagi 

Przed przystąpieniem do prac należy uzyskać zgodę na zjecie pasa drogowego od zarządcy drogi oraz o ile 

to wymagane wykonanie tymczasowej organizacji ruchu na czas wykonywanych robót elektrycznych. 

• Przed przystąpieniem do wykonywania robót budowlanych należy powiadomić wszystkich gestorów sieci w terminie 

wskazanym przez zarządców sieci zawartym w uzgodnieniach 

• Przed przystąpieniem do prac budowlanych należy wykonać przekopy kontrolne w celu zlokalizowania istniejącej 

infrastruktury 

• Przed zakupem ostatecznym kabli elektroenergetycznych dokonać obmiaru bezpośrednio na placu budowy,  

• Przed rozpoczęciem robót należy ustalać szczegółowe zasady ich prowadzenia z Inspektorem Nadzoru 

Inwestorskiego, każda zmiana do projektu musi być zaakceptowana przez autora dokumentacji projektowej oraz 

zamawiającego,  

• Dokumentację projektową należy rozpatrywać całościowo. Rysunki i część opisowa są częściami integralnymi 

dokumentacji projektowej i wzajemnie się uzupełniają,  

• Wykonawca/oferent jest zobowiązany do zapoznania się i sprawdzenia informacji zawartych na wszystkich 

rysunkach branżowych projektu budowlanego, a w przypadku wątpliwości interpretacyjnych, należy je zgłosić przed 

złożeniem oferty projektantom, którzy zobowiązani będą do ich wyjaśnienia,  

• Wszystkie materiały i urządzenia stosowane przy budowie instalacji elektrycznych muszą posiadać znak CE, o ile 

wymaga tego Dyrektywa Budowlana, oraz muszą posiadać wymagane przez aktualne przepisy deklaracje lub 

certyfikaty zgodności z normami albo z aprobatami technicznymi,  

• Wskazane produkty należy rozumieć jako komplet niezbędnych elementów i dodatków koniecznych do właściwego i 

poprawnego funkcjonowania zgodnie z zalecaniami producentów. Wykonawca winien każdorazowo przedstawić 

kompletne rozwiązanie zawierające w swym zakresie wszystkie elementy potrzebne do wykonania i montażu danego 

produktu i technologii nawet jeśli nie są one wyspecyfikowane na rysunkach i opisach technicznych i innych 
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opracowaniach dostarczonych wykonawcy,  

• Przed oddaniem do eksploatacji należy wykonać wymagane przepisami i normami badania, próby i pomiary po 

montażowe, które winny być wykonywane przez osoby wykwalifikowane z odpowiednimi uprawnieniami. Pomiary po 

wykonawcze dotyczą m.in.: rezystancji izolacji. Badania, próby i pomiary należy przeprowadzić w warunkach 

zbliżonych do rzeczywistej pracy urządzeń oraz powinny być wykonane i udokumentowane zgodnie z wymaganiami 

obowiązującej normy PN-IEC 60364-6-61  

• Po zakończeniu prac należy przekazać użytkownikowi dokumentację powykonawczą, plany i schematy z 

naniesionymi zmianami, protokoły z badań pomiarowych. Ostateczną ilość egzemplarzy, zawartość dokumentów 

towarzyszących dokumentacji powykonawczej i ich formę należy ustalić przed rozpoczęciem prac z Inspektorem. 

Całość robót wykonać według niniejszego opracowania zgodnie z wymogami norm, rozwiązań typowych, przepieć. 
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34. Zestawienia montażowe i demontażowe 

TABELA NR 1 - ZESTAWIENIE SŁUPA PRZELOTOWEGO TYPU PGO OBOSTRENIE 2° 
 

ZESTAWIENIE MONTAŻOWE SŁUPA SN-15KV NR 161 
Lp Nazwa ilość jedn. 

1 Żerdz wirowana E-13,5/6 wraz zabezpieczeniem korozyjnym kpl. 1 

2 Poprzecznik przelotowy PP-50 (układ płaski) kpl. 1 

3 Izolator wsporczy porcelanowy LWP 8-24s m24 szt. 6 

4 Konstrukcja nośna do rozłącznika napowietrznego kpl. 1 

5 Rozłącznik napowietrzny RUN III24/4+S-W-H A2 wraz z napędem ręcznym NRVu-12M oraz cięgnem kpl. 1 

6 Konstrukcja do ogranicznika przepięć KZO-1/S wraz z obejmą OB-8/E kpl. 1 

7 Ogranicznik przepięć SN-15kV ASM 18N+A+W3 szt. 3 

8 Osłona ogranicznika przepięć OSOP BK7003 szt. 3 

9 Konstrukcja pod głowicę KGZ-3/E wraz z obejmą OB-8/E kpl. 1 

10 Most kablowy SN-15kV EKOPAS CCST 1x50mm2  m 24 

11 Rura osłonowa SV160  m 3 

12 Uchwyty do rury SV160 m 3 

13 Uchwyt do kabla EOK-3/E szt. 6 

14 Palczatka termokurczliwa AKR-5 szt. 1 

15 Taśma stalowa z klamerką COT37+COT36 kpl. 1 

16 Bednarka pomiedziowana StCu 30x4 (część nadziemna malowana w pasy żółto-zielone) m 39 

17 

Uziom szpilkowy pomiedziowany StCu fi 17,2  o dł. L=12m składający się z: 
- Uziom pionowy 1,5 m StCuz gwintem 3/4" - 48 szt. 
- Złączka 3/4" - 43 szt. 
- Grot 3/4" - 6 szt. 
- Głowica 3/4" - 2 szt. 
- Uchwyty krzyżowe - 8 szt.  

kpl 6 

Fundament prefabrykowany do słupa UP4 

18 Objemka OU-1/VE kpl. 1 

19 płyta ustojowa U-130 szt. 2 

20 płyta stopowa 0,3x0,3 szt. 1 
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TABELA NR 2 - ZESTAWIENIE MONTAŻOWE STACJI TRANSFORMATOROWEJ KONTENEROWEJ 
 

ZESTAWIENIE MONTAŻOWE STACJI TRANSFORMATOROWEJ SN/nn 
Lp. Nazwa jedn ilość 

1. Budynek stacji jednotransformatorowej typu Mzb1pp 20/630-3                       kpl. 1 

2. Rozdzielnica stacyjna TPM  sterowana radiowo 3-polowa układ WLL kpl. 1  

3. Transformator olejowy typu TNCOST 250kVA                                                       kpl. 1  

4. Zaciski TOGA-2 wraz z osłoną zasicków                                                                                     kpl. 4 

5. Podkłady antywibracyjne pod transformator                                                            kpl. 4                                             

6. Rozdzielnica stacyjna nN typu RN-W 12-polowa  kpl. 1 

7. Szafka telemechaniki typu AMI/SG-2W                                                                  kpl. 1 

8. Przekładniki prądowe EPSA 1000/5 A/A; kl. 0,5s; 5VA; FS5 kpl. 1 

9. Most kablowy SN-15kV typu 3xXnRUHAKXS 1x70mm2                                     kpl. 15 

10. Głowica kablowa kątowaSN-15kV typu K480TB (pole liniowe nr 3)                                                                   szt. 3 

11. Ogranicznik przepięć SN-15kV typu 800PB-10SA-22N (pole liniowe nr 3) szt. 3 

12. Most kablowy nN-0,4kV 4x(2xN2XH-O) 1x240mm2  m 64 

13. Wkładki topikowe WTNH-2 gG 315A                                                                     szt. 3 

14. Wkładki topikowe WTNH-2 gG 250A                                                                     szt. 3 

15. Bednarka pomiedziowana Fe/Cu 40x5 m 25 

 
 

16. 

Uziom szpilkowy pomiedziowany Fe/Cu fi 17,2  o dł. L=9m składający się z: 
- Uziom pionowy 1,5 m Fe/Cu z gwintem 3/4" - 48 szt. 
- Złączka 3/4" - 41 szt. 
- Grot 3/4" - 8 szt. 
- Głowica 3/4" - 2 szt. 
- Uchwyty krzyżowe - 10 szt. 

kpl 8 

17. Kostka brukowa szara gr 8cm wraz z podbudową m2 70 

18. Obrzeże betonowe szare 8x30x100cm m 25 
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Rodzaj kabla

Długość

Wykop o wym. 0,4 x 0,9m

Przecisk rurą HDPEp160

Ilość przecisków rurą HDPEp160

Przewiert sterowany rurą HDPEp160

Ilość przewiertów sterowanych rurą HDPEp160

W ziemi

Rura gładka HDPEp160

Rura giętka HDPEk160

Gławice czopowe fi 160

Zapas kabla w stacji/złączu kablowym

Oznaczniki kablowe

Folia kablowa czerwona szer 50 cm gr. 0.5

Piasek 

Głowica kablowa konektorowa K480TB-21-95.240 + 

Ogranicznik przepieć SN-15kV typu 800PB-10SA-

22N

Rozbiórka i odtwarzanie kostka brukowa szara 

Oodtwarzanie trawnika
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Rodzaj kabla

Długość

Wykop o wym. 0,4 x 0,8m

Przecisk rurą HDPEp 160

Ilośc przecisków rura 160

Przewiert sterowany rurą HDPEp 160

Ilośc przewiert sterowany rura 160

W ziemi

Rura gładka HDPEp 160

Rura karbowana HDPEk 160

Zapas kabla w złączu/na słupie/ stacji

Bednarka ocynkowana FeZn 25x4

Oznaczniki kablowe

Folia kablowa perforowana niebieska 

szer. 30 cm gr. 0.5

Palczatka termokurczliwa                                              

AK4-150-240mm2

Mufa kablowa SMH-4-PL5 150-240mm2

Dławica czopowa EK160

Piasek 

Złącza kablowe                                                                  

KRSN-PP/1R-NH2+1R-NH2/F

Złącza kablowe                                                                  

KRSN-00/3R-NH2/F

Zwierka WTZ-2

Wkładka topikowa WTNH-2 gF 315A
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TABELA 5 - ZESTAWIENIE DEMONTAŻOWE LINII NAPOWIETRZNEJ SN-15KV 

Lp Nazwa Jedn. Ilość 

1. Słup elektroenergetyczny ŻN/12 kpl 1 
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35. PZT 

Cześć graficzna rysunku PZT została zawarta za opisem projektu zagospodarowania terenu w pkt nr 2 

36. Schematy jednokreskowe 

Lp Oznaczenie 

rysunku 

Nazwa rysunku Skala 

1. E - 2 Schemat sieci elektroenergetycznej SN-15kV b/s 

2. E - 8 Schemat sieci elektroenergetycznej nn-0,4kV b/s 
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E-8 
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37. Inne rysunki 

Lp Oznaczenie 

rysunku 

Nazwa rysunku Skala 

1. E - 3 Schemat stacji transformatorowej b/s 

2. E - 4 Widok rozdzielnicy SN-15kV b/s 

3. E - 5 Widok rozdzielnicy nn-0,4kV b/s 

4. E - 6 Schemat uziemienia stacji transformatorowej b/s 

5. E - 7 Widok słupa Pgo b/s 

6. E - 9 Schemat elektryczny szafki AMI b/s 

7. E - 10 Schemat ideowy szafki AMI b/s 

 
 

 
 
 
 
 
 



 

122 
 

 
 
 
 

E-2 
 
 
 
 



 

123 
 

 
 

 
E-4 

 
 
 
 
 



 

124 
 

 
 
 

E-5 
 
 
 
 
 



 

125 
 

 
 

 
E-6 

 
 
 
 
 



 

126 
 

 
 
 

E-7 
 
 
 
 
 



 

127 
 

 
 
 

E-9 
 
 
 
 
 



 

128 
 

 
 
 

E-10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

129 
 

38. Informacja BIOZ 

Informacja BIOZ została  zawarta w części załącznikowej w pkt nr 2 

 

 


